



В Белгородской области возобновлено уголовное дело по факту убийства семьи в 1997 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возобновлено производство по уголовному делу, возбужденному в 1997 году по факту убийства в Шебекинском районе семьи (мужа и жены) по п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц)..

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям, экспертным исследованиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались двое 39-летних жителей Шебекинского района.

По версии следствия, двое молодых людей в ночь на 23 ноября 1997 года совершили разбойное нападение с применением огнестрельного оружия и ножа на дом семьи потерпевших и убили их.

В настоящее время один из фигурантов допрошен в качестве обвиняемого, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Второй подозреваемый задержан, планируется предъявление ему обвинения, следствие возбуждает перед судом ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/894818>